Ministerul Educatiei si Cercetarii Stiintifice
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2015
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 1
0,5== 2
5 p
1.1
—:=-1=0 3
22 P
2.| t(-1)=0, f(0)=0si f(1)=2 3p
f(-1)+f(0)+f(1)=2 2p
3.| 3x+1=25 3p
x =8, care verifica ecuatia 2p
4. . 30 _
30% din 150 este — 150 = 45 3p
100
Pretul dupa scumpire este 150+ 45=195 delel 2p
> | AB=(3-1)7 +(5-5) = 3p
=2 2p
6. | AABC esteisoscel 3p
AB=5 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) -2 2
det M =‘_ _Jz(—2)[@—1)—2[(—1)= 3p
=2-(-2)=4 2p
b) 2 -6 -6 6 40
MM = , 3M = , 4l = 3p
3 -1 -3 -3 0 4
2-6+4 —-6+6+0) (0 O
MM +3M +4l, = = =0, 2p
3-3+0 -1-3+4 00
c) 2 10 -2a+b 2a
MMM = , aM +bl, = 3p
-5 7 -a -—a+b
2 10 -2a+b 2a
= = a=5, b=12 2p
-5 7 -a -—a+b
28)| f(1)=1°-502+51-1= 3p
=1-5+5-1=0 2p
b) | f(a)=a-5a%+5a-1, f(-a)=-a°-5a®-5a-1 2p
f (a)+ f (-a)+2=-10a® < 0, pentru orice numar real a 3p
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C) | X +X+X3=5, XX +XX3 + XoXg =5, XXpX3 =1 3p
X+ X5+ X2 =5% - 2B=151=15xX,Xg 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1a)| t'(x)=6x?-6= 3p
=6(x? ~1) =6(x-1)(x+1), xOR 2p
b)| f(1)=-3, f'(1)=0 2p
Ecuatiatangentei este y - f (1) = f'(1)(x-1) = y=-3 3p
)| f'(x)=0, pentruorice x([1,+w), deci f este crescitoare peintervalul [1,+eo) 3p
f(2012) < f (2013) si f(2014)< f (2015), deci f(2012)+ f (2014)< f (2013)+ f (2015)| 2p
2a)| 1 1
J(F(x)+4)dx= [ xPax= 2p
0 0
L1
BELRE %
b) 1 1 1
A= X) dx = dx=arctgx| = 3
£|g( )| '(l;xz +1 J 0 P
=arctgl—arcth:IZT 2p
c)| a a 2 2
f—f(X)H"dxzfxdx=X—a=a——l 3p
X 211 2 2
1 1
a2 1 2 . .
7—E=12«:» a“-25=0 si,cum a>1, obtinem a=5 2p
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